

## Sargento de Santa Ana a Jurado en la Capital

El sargento Evello de Jesús Bonilla, que se hallaba de alta en el Cuartel de Santa Ana, irá a jurado el 19 en San Salvador. Se le procesa por homicidio en Jaime Alonzo Canizález Mazariego, quien era de 20 años y que fue ultimado de un tiro el 28 de enero de 1979 en la esquina de la 21 Calle Poniente y 16 Avenida Norte, de aquella ciudad.

El juicio se depuró en el Juzgado 2º de lo Penal de Santa Ana, pero a última hora la Corte trasladó el informativo al Juzgado 6º de lo Penal de San Salvador, donde se efectuará la vista pública.

En el juicio hay varios testigos contra el imputado, que dijeron que víctima y victimario eran amigos. Uno de los testigos afirmó que vio disparar al sargento y luego meterse a

su casa y salir inmediatamente con el arma en una mano, una grabadora y un perro y luego se sentó "tranquilamente" como si nada hubiera hecho.

En su declaración de imputado, que es de 32 años, el sargento dice que en esa fecha no estaba en su casa como lo dijeron los testigos de cargo. Citó a varias personas que lo vieron en el Estadio Cuscatlán de San Salvador, presenciando un partido de fútbol entre "Marte y Alianza". Sin embargo, cuando se refirió a Canizález lo calificó de maleante, diciendo que era ladrón fichado y que en el hampa le apodaban "La Cobra".

El jurado ya se frustró la primera vez en la capital el 6 y ayer se efectuó la nueva insaculación, en la cual el reo fue notificado que el jurado será el 19.



EL MINISTERIO DE DEFENSA participa en la Novena Feria con un sitio especial en donde se explican los servicios de seguridad pública que los cuerpos ofrecen a la colectividad. "Servimos... porque somos pueblo..." dice el rótulo ubicado en la parte superior del pabellón.

## Rendirán Homenaje a la Selección de Fútbol

La Junta Revolucionaria de Gobierno, la Dirección de la Feria Internacional, a cargo de los ministros de Economía, Defensa y Relaciones Exteriores y los expositores rendirán un homenaje a la Selección Salvadoreña de Fútbol "por su brillante papel hecho hasta ahora", según los informes.

El reconocimiento se o-

frecerá el viernes 14 y el homenaje será a los jugadores, entrenadores y representantes, por su actuación en los juegos de clasificación para merecer su participación en la disputa de la hexagonal del área de la CONCACAF y de hecho, en el Campeonato Mundial por celebrarse en España.

Se dijo ayer en la maña-

na que en este sentido se están haciendo las gestiones ante la Federación Salvadoreña de Fútbol, que indudablemente tomando en cuenta la significación y trascendencia del estímulo, aceptarán el mencionado homenaje, en el cual, además, tendrá participación directa el pueblo salvadoreño que le ha brindado todo su apoyo a la selección.

El Seleccionado Nacional, con su empate del domingo en el Estadio Mateo Flores, de Guatemala, con el seleccionado de aquel país, ha rubricado su capacidad técnica y aforado su optimismo y entusiasmo en la continuación de la lucha decisiva por su clasificación, lo que ha incentivado enormemente a los aficionados, según se dijo.

El reconocimiento, de acuerdo a lo planeado, se iniciará con la presentación de los jugadores, en-

—Favor pase a la página 35.

## Supuesto Incendio Alarma en Calle Gerardo Barrios

Bastante alarmada se vio la población capitalina ayer al mediodía por un supuesto incendio ocurrido en la diecisiete avenida sur y calle Gerardo Barrios.

El tal incendio no eran más que unas llantas viejas que irresponsablemente quemaban unas personas que cerca de allí tienen unos negocios de reparación.

De tal actitud se quejaron varios vecinos de ese lugar ya que las llantas quemadas viciaban el ambiente. La columna de humo se veía por casi toda la capital, a tal grado que de varias fábricas del boulevard del Ejército recibimos llamadas telefónicas, lo mismo que del boulevard Venezuela y Mejicanos.

La alarma cundió también entre los empleados

—Favor pase a la página 42.



QUIEREN TRABAJAR. Un grupo de vendedores y reparadores de relojes que están ubicados frente a la Plaza Libertad, piden a la Alcaldía capitalina que les autorice vender dentro del predio del estacionamiento, al costado norte. En ese lugar, dicen, no causarán obstáculo a los peatones ni automovilistas. Informan que cuando la comuna dio puestos de ventas, ellos no fueron favorecidos porque eran muy pocos.



SOMBREROS DE EL CARMEN. Procedentes del cantón El Carmen, de Cajuatpeque, las señoras que elaboran sombreros están presentes en la Feria. Hacen los sombreros en presencia del público y allí mismo se pueden comprar.

## Dr. Buitrago Refiérese a Nota Sobre Dr. Meardi

Del doctor Ernesto Alfonso Buitrago hemos recibido una carta en la que se refiere a la nota "El Caso Meardi estuvo lleno de Incidencias", publicada en EL DIARIO DE HOY el viernes 7 de Noviembre.

La nota del Dr. Buitrago dice:

San Salvador, 7 de noviembre de 1980

"Director, EL DIARIO DE HOY, Presente.

Respetable Señor:

"En la página cinco del periódico que usted dirige, aparece con grandes caracteres una noticia relativa al proceso instruido

contra Eleonora Phillips, por homicidio en el doctor Ernesto Meardi Palomo, denominado "El caso Meardi estuvo lleno de Incidencias"; en dicha noticia se alude personalmente al suscrito, por su función de Juez Quinto de lo Penal de esta ciudad, colocándome en una posición que pone en entredicho mi actuación y que omite la verdad, haciendo depender de una supuesta desobediencia, del no examen de dos testigos, y de la destimación de otro, el curso total del proceso. Por tal razón, deseo dejar clara mi actuación, en los siguientes puntos, rogándole le de publicación.

"1º) Cuando tomé posesión de esta ciudad, el 17 de noviembre de 1980.

—Favor pase a la página 17.

## Cámara Condena Muerte de Sr. Castro Linares

La Cámara de Comercio e Industria de El Salvador dio a conocimiento público las declaraciones siguientes, en relación con el asesinato del empresario señor Gerardo Castro Linares, socio de dicha entidad.

"Con la muerte violenta del señor Gerardo Castro Linares, socio de la Cámara de Comercio e Industria de El Salvador y propietario de la firma Muebles Imperio, se ha destruido una vida productiva cuya desaparición no sólo afectará a su familia, sino que repercutirá en el destino de muchas personas cuya ocupación dependía del

espíritu empresarial del fallecido.

"La empresa privada salvadoreña lamenta que en el país se siga cometiendo el error de creer que la destrucción de vidas y bienes sea camino para resolver problemas sociales y económicos. Las vidas que la nación está perdiendo por efecto de una ira demencial, tanto en las filas empresariales como en los frentes del trabajo obrero y campesino, son mentes y brazos útiles que la Patria necesita para dar impulso al bienestar de nuestro

—Favor pase a la página 42.